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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Bajtocja sklada sie z n miast potaczonych m dwukierunkowymi drogami. Obecnie pomiedzy kazda parg miast
da sie przejechac, korzystajac z istniejacych drég. W kazdym z tych miast mieszka po jednym dziecku. Kazde
z nich pragnie wysta¢ kartke swiateczna kazdemu innemu. Niestety, w okresie swiatecznym przeprowadzany
zostanie remont drég. Utrudniony zostanie przejazd niektérymi spoérod drég — przejazd, a wiec takze przesyt
kartek $wiatecznych, bedzie na nich mozliwy tylko w jedna strone lub w ogdle.

Urzad Bajtocji zebral ¢ planéw zamknieé drég przed swietami. Pomoéz im je przetworzy¢ i dla kazdego z
nich stwierdz, ile spos$réd dzieci jest w stanie otrzymadé kartki $wiagteczne od wszystkich innych.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera trzy liczby catkowite n,m, ¢ (2 < n < 3000, 1 < m < 500000, 1 < ¢ < 500000).
Kolejnych m wierszy opisuje polaczenia; i-ty z nich sklada si¢ z dwéch liczb naturalnych w;, v; (1 < u;,v; < n,
u; # v;) oznaczajacych polaczenie pomiedzy siedzibami o numerach u; oraz v;. Drogi numerujemy od 1 do m
w kolejnosci ich pojawiania sie na wejéciu. Moze istnie¢ wiele drég pomiedzy jedna para miast.

Nastepuje potem ¢ opiséw zapytan. Pojedynczy opis zaczyna sie wierszem zawierajacym liczbe naturalna
r; (1 <r; <100) — liczbe remontowanych drég. Nastepuje potem opis naruszonych potaczen*. Sklada si¢ on z
r; wierszy; pojedynczy wiersz opisuje jedno naruszone polaczenie i zawiera trzy liczby @, pyy, pou (0 < & < m,
DuvsPow € {0,1}, Puw + pouw > 1). Jesli poprzez S; oznaczymy sume wynikéw zapytani od pierwszego do
(i — 1)-szego wlacznie, to remont obejmie polgczenie o numerze j := ((z + S;) modm) + 1. Jesli p,, = 1, to
niemozliwy bedzie przejazd z miasta u; do v;. Jesli p,, = 1, to niemozliwy bedzie przejazd z miasta v; do u;.

Mozesz zaltozy¢, ze wartoéci x w pojedynczym zapytaniu sg rézne. Ponadto, we wszystkich zapytaniach
zostanie naruszonych lacznie nie wiecej niz 500 000 drég.

Wyjscie

Dla kazdego zapytania, wypisz w oddzielnym wierszu liczbe dzieci, ktére otrzymaja kartke od wszystkich
innych dzieci.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasénienie do przykladu: w pierwszym zapytaniu zamykamy catkowicie droge numer 4 (laczaca miasta
11 3) oraz czesciowo droge numer 2 (zakaz przejazdu z 3 do 4). Kazda kartke otrzymaja dzieci z miast 1, 2, 3.

W drugim zapytaniu mamy Sy = 3. Blokowane sa wiec cze$ciowo drogi numer 1, 4 oraz 3 (zakazy przejazdu
odpowiednio z 1 do 2, z 1 do 3 oraz z 2 do 3). Wszystkie kartki otrzyma jedynie dziecko z miasta 1.

W ostatnim zapytaniu zachodzi S3 = 4. Zablokowana jest wiec droga numer 2 (pomiedzy 4 i 3). W tej
sytuacji zadne dziecko nie otrzyma wszystkich kartek.

*QOpis podajemy w nietypowej postaci. Chcemy wymusi¢ przetworzenie poprzedniego zapytania przed otrzymaniem nastepnego.
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